
Świętej Rodziny  

Jezusa, Maryi i Józefa 

28 grudnia 2025 

I czyt. Syr 3, 2-6.12-14 

II czyt. Kol 3, 12-21 

Ref. Psalmu 128: „Szczęśliwy człowiek, który służy 

Panu.” 

Ewangelia: Mt 2, 13-15.19-23 

 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Dzisiejsza, ostatnia niedziela 2025 roku, jest świętem 

Świętej Rodziny Nazaretańskiej: Jezusa, Maryi i Józefa. 

Wpatrując się w Świętą Rodzinę, łatwiej zrozumiemy nasze 

powołanie do życia w rodzinie. Ona jest wzorem dla 

naszych rodzin. Pamiętajmy, że zadaniem każdego 

chrześcijanina jest przede wszystkim troska o własne 

zbawienie. Dla wszystkich powołanych do życia 

małżeńskiego i rodzinnego ta troska wyraża się przez dobre 

i przykładne, godne życie w rodzinie i poprzez rodzinę. 

Prośmy Pana Boga, aby w tych niełatwych czasach i mimo 

zagrożeń nasze rodziny stawały się prawdziwym domowym 

Kościołem. Pamiętajmy, że kochające się i przykładnie 

żyjące polskie rodziny mają być solą dla ziemi. Zawierając 

autentyczną przyjaźń ze Świętą Rodziną, uczmy się sztuki 

budowania więzi w oparciu o prawdziwą miłość. 
 

FUNDUSZ REMONTOWY 
 

Dzisiaj będzie zbierana druga kolekta na Fundusz 

Remontowy. Dziękujemy wszystkim za ofiary.  
 

KONIEC ROKU KALENDARZOWEGO 
 

Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak 

wszystkie ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w 

Kościele powszechnym i naszej lokalnej wspólnoty, w 

naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić się 

nad radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi 

momentami i doświadczeniami tego czasu.  
 

NABOŻENSTWO DZIĘKCZYNNO-BŁAGALNE 
 

W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa 

dziękczynno-przebłagalnego w naszym kościele, które 

będziemy celebrowali o godz. 18:30, podziękujemy Bogu – 

dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro. 

Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również 

prosić o błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i 

nad naszą Ojczyzną.  
 

ŚWIĘTA BOŻA RODZICIELKA MARYJA 
 

W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą 

Rodzicielką wejdziemy w Nowy Rok Pański 2026. Tego 

dnia w szczególny sposób będziemy modlili się o pokój 

na świecie. Porządek Mszy Świętych w naszym kościele 

jak w każdą niedzielę. W Betlejem aniołowie głosili 

chwałę Boga i „pokój ludziom dobrej woli”. Maryja, 

wydając na świat Syna Bożego, staje się Królową Pokoju. 

Dlatego dzisiejsza uroczystość Bożej Rodzicielki z 

inicjatywy papieża Świętego Pawła VI (list z 1967 r.) jest 

obchodzona jako Światowy Dzień Modlitw o Pokój. Świat i 

ludzkość ciągle potrzebują pokoju. A my, jako powołani do 

głoszenia światu Chrystusowej Ewangelii, nie szczędźmy 

czasu i serca na modlitwę w tej intencji przez 

wstawiennictwo Maryi – Jej niczego Bóg nie odmawia.  
 

BIURO PARAFIALNE 
 

Biuro parafialne będzie zamknięte do 1 stycznia włącznie. 
 

NOWY ROK 2026 
 

U progu tego nowego roku kalendarzowego jeszcze bardziej 

otwórzmy się na Bożą miłość, aby mogła napełnić nasze 

domy, nasze rodziny i stać się w nas źródłem życia Bożego, 

z którego będą czerpać inni. W ten sposób mogą spełnić się 

nasze najlepsze życzenia, aby budując dom naszej rodziny, 

naszej wspólnoty parafialnej i naszej Ojczyzny, 

promieniować Bożym szczęściem, niezależnie od tego, co 

posiadamy, i jaką drogą Pan Bóg nas prowadzi. Niech ten 

kolejny, rozpoczynający się rok 2026 dla nas wszystkich, 

dla naszych rodzin, dla naszej wspólnoty parafialnej i dla 

naszej Ojczyzny będzie czasem prawdziwie 

błogosławionym. Szczęśliwego Nowego Roku. 
 

NABOŻEŃSTWA 
 

W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, 

pierwszy piątek i pierwsza sobota miesiąca. 

W pierwszy czwartek (1 stycznia) będziemy dziękowali 

Panu Bogu za dar Eucharystii, będziemy się też modlili o 

liczne i święte powołania kapłańskie i zakonne. 

W pierwszy piątek (2 stycznia) oddamy cześć 

Najświętszemu Sercu Pana Jezusa, będzie też okazja do 

pojednania się z Bogiem i braćmi. Adoracja Najświętszego 

Sakramentu rozpocznie się o godz. 15:00 a nabożeństwo 

pierwszopiątkowe o godz. 18:30.  

Nabożeństwo pierwszej soboty miesiąca ku czci 

Niepokalanego Serca Maryi odbędzie się w sobotę o godz. 

18:00.  
 

OPŁATEK PARAFIALNY 
 

Opłatek parafialny odbędzie się w niedzielę, 4 stycznia o 

godz. 14:30. 
 

WYMIANA TAJEMNIC RÓŻAŃCOWYH 
 

Róże Żywego Różańca mają wymianę tajemnic 

różańcowych w pierwszą niedzielę miesiąca przed Mszą św. 

o godz. 11:00. 
 

KOPERTKI PARAFIALNE 2026 
 

Kopertki na ofiarę niedzielną na rok 2026 są do odbioru z 

tyłu kościoła.  
 

SYSTEM NAGŁOŚNIENIA W KOŚCIELE 
 

Nasz obecny system nagłośnienia w kościele ma kilkanaście 

lat i często się psuje. Wielu, szczególnie starszych parafian, 

skarży się na nasze nagłośnienie. Doskonale zdajemy sobie 

sprawę z niedoskonałości systemu i pracujemy na jego 

modernizacją. Obecnie dzięki panu Andrzejowi Peczar oraz 



Piotrowi Pliszka system działa o wiele lepiej, ale tylko na 

jednej ścieżce (kanale), gdyż pozostałe są spalone. 

Komisja Finansowa przedyskutowała powyższy problem i 

zdecydowaliśmy się na gruntowną modernizację systemu, a 

mianowicie na wymianę uszkodzonego wzmacniacza, 

miksera, procesorów i dodanie nowych głośników w 

kościele, tak, aby na każdej kolumnie w kościele był 

głośnik. To rozwiązanie być może pomoże w eliminacji 

pogłosu oraz w równomiernym rozprowadzaniu dźwięku po 

całym kościele. Modernizacji będzie dokonywała firma z 

Hamilton, Soundbox Production. Otrzymaliśmy pozwolenie 

Archidiecezji Toronto na modernizację systemu 

nagłośnienia. Prace nad modernizacją rozpoczną się w 

Nowym Roku.  
 

BANKIET OPŁATKOWY RADIA MARYJA 
 

Radio Maryja zaprasza na bankiet opłatkowy w niedzielę 11 

stycznia 2026: godzina 11:00 uroczysta msza św. z udziałem 

gości z Polski w kościele św. Maksymiliana Kolbe w 

Mississauga, godz. 13:00 bankiet w Polskim Centrum 

Kultury. W programie: spotkanie z gośćmi z Polski, 

świąteczny obiad w wykonaniu Jana Gromady, loteria 

fantowa, wspólne kolędowanie oraz Koncert Opłatkowy. 

Wystąpią: Kinga Mitrowski, Milena Boryczko oraz Zosia 

Drozdowska. Bilety w cenie 75$ można nabyć w: Polskie 

Centrum Kultury 4300 Cawthra Rd., tel. 905 306 9900; 

Sklep “Something Special”, Plaza “Wisła”, tel. 905 629 

2347; Joanna Szydłowska, tel. 905 819 1040; Joanna 

Strzeżek, tel. 905 845 3553 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są o 

przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w bardzo 

szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

Za śp. Ryszarda Kaczor x3 – Tomasz i Natalia Tomczyk 

Za śp. Henrykę i Wojciecha 

Dziękczynna za otrzymane łaski i przeproszenie za 

zwątpienia w trudnych chwilach życia – własna 

Za śp. Zofię Surmacz x2 

Za śp. Aleksandrę Kaczmaruk x2 

Za śp. Jadwigę Tatar x2 

Za śp. Jadwigę Kiełczewską x2 

Za śp. Anielę i Władysława Mielnik i zmarłych z rodzin 

Mielników i Szozdów 

Za śp. Zofię i Władysława Surmacz i zmarłych z rodzin 

Surmaczów, Wójtowiczów i Krępińskich 

Za śp. Kazimierza Siwek (5. rocznica) – żona 

Za śp. Barbarę Wyszomierską – siostra Zdzisława 
 

 

 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa 

Niedziela, 28 grudnia 
8:00 O Boże błog. i potrzebne łaski w rodzinach Lesiuk, 

Piatkowski i Panek - rodzina 

9:30 Za śp. Józefa Tobolę – żona i dzieci 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Walerię i Błażeja Błażejewicz oraz zmarłych 

z rodzin Błażejewicz i Marszałek – wnuczka z 

rodziną 

19:00 Za śp. Wiesława Boksa – żona z rodziną 

PONIEDZIAŁEK, 29 grudnia – 5. dzień w Oktawie 

Bożego Narodzenia 

8:00 Za śp. Henrykę Albinowski – córki, wnuki i 

prawnuk 

19:00 O potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej dla dzieci 

chrzestnych Bogdana, Agnieszki, Filipa i Macieja  

WTOREK, 30 grudnia - 6. dzień w Oktawie Narodzenia 

Pańskiego 

8:00 O Boże błog. i zdrowie dla Leszka Bielickiego - 

mama 

19:00 Za śp. Karolinę i Antoniego Warmuz oraz Reginę i 

Kazimierza Gołembiowskich – córka Maria Boksa 

ŚRODA, 31 grudnia - 7. dzień w Oktawie Narodzenia 

Pańskiego 

8:00 Za śp. rodziców Starnawskich i dziadków 

Klanowskich – Victor 
18:30 Nabożeństwo dziękczynno-błagalne  

19:00 Za śp. Mieczysława – syn z rodziną 

CZWARTEK, 1 stycznia – Świętej Bożej Rodzicielki 

Maryi 

8:00 Za śp. Agnieszkę 

9:30 Za śp. Jana Jasiński – syn z rodziną 

11:00 Za parafian 

13:00 O zdrowie, Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla 

córki Kingi, wnuka Leonarda i syna Bazylego – 

Anna i Zdzisław Siwoń 
18:30 Nabożeństwo pierwszego czwartku miesiąca 

19:00 Za śp. Józefa Czula (5. rocznica) -bratanek 

PIĄTEK, 2 stycznia – św. Bazylego Wielkiego i 

Grzegorza z Nazjanzu, biskupów i doktorów Koscioła 
9:30 Za śp. Agnieszkę 
18:30 Nabożeństwo pierwszego piątku miesiąca 

19:00 Za śp. Alfredę Jachyra (2. rocznica) – mąż i dzieci z 

rodzinami 

SOBOTA, 3 stycznia  
8:00 Za śp. Elizabeth i Franciszka Duda – Anna Mann 
18:00 Nabożeństwo pierwszej soboty miesiąca 

19:00 Za śp. Irenę Łabik (13. rocznica) - rodzina 

Objawienie Pańskie 

Niedziela, 4 stycznia 
8:00 W intencji członków Towarzystwa Różańca 

Świętego  

9:30 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Artura 

Brzezińskiego i jego rodziny z okazji urodzin - mama 

11:00 Dziekczynna z prośbą o Boże błog. dla Renaty i 

Jacka Klimczak z okazji 40. rocznicy ślubu - własna 

13:00 Za śp. Stefanię Engineer – mąż i syn z rodziną 

19:00 Za śp. Alfredę Jachyra – rodziny Jachyra i 

Posłuszny 


